

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!

16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 10 (157), Декабрь, 2015 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

**Уважаемые преподаватели,
студенты и работники института!**

Завершается 2015 год, и уже совсем скоро в свои права вступит новый – 2016! С приходом Нового года мы всегда надеемся на самое лучшее и загадываем самые заветные желания. Пусть в наших сердцах останутся только самые добрые и приятные воспоминания об уходящем году, а это позволит нам с радостью и оптимизмом глядеть в будущее.

Свягистка красавица-елка в разноцветных огнях, мандарины, белоглазые огни, непременно, соберут самых близких за одним праздничным столом, чтобы вспомнить все хорошее в году уходящем и пожелать друг другу всего самого наилучшего в году наступающем.

В этот самый волнебный праздник в году хочется пожелать, в первую очередь, исполнения желаний. Пусть весь следующий год будет полон рабочих событий, новых открытий, радостных встреч и только замечательного настроения. Пусть новости будут хорошими, знакомства приятными, дела удачными. Пусть Ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла. Пусть все задуманное свернется, а близкие и родные всегда будут рядом!

Желаем, чтобы
Вы и Ваша
близкие
были

здорово и
счастливы, удача
сопровождала Вас в
делах, а над головой
всегда светило
яркое солнце,
счастья и дара
тепло и
хорошее
настроение!

С новым
годом!



1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом



Ежегодно 1 декабря в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом в разных странах проходят конференции, программы, для которой – привлечение внимания к проблеме, которая рано или поздно может исполниться каждого, независимо от возраста и социального статуса. Этот день служит напоминанием о необходимости основывать любые действия на распространении знаний о ВИЧ/СПИДе. Впервые этот день проводился ЮНП в 1988 году.

Целью Всемирного дня борьбы против СПИДа является повышение глобальной осведомленности о ВИЧ/СПИДЕ в администрации международной организацией через знания науки. Знамя об этой глобальной проблеме человечества больше, есть шаги предпринимать и уменьшить количество новых случаев инфицирования смертельным вирусом. Кроме того, проведение подобных мероприятий позволяет привлечь внимание к людям, живущим с туберкулезом и другими хроническими заболеваниями.

В этот день на сцене Городского Дворца культуры вышли представители языков и среды, учебных заведений и творческих коллективов и многое другое из мира культуры и искусства, демонстрируя знание о профилактике, диагностировании и лечении СПИДа, а также акцентированием внимание на проблемах людей с ВИЧ. Кроме того, особое внимание в программе было уделено проблеме достоверного



информирования школьников и студентов о способах заражения и заражения герпеса, а также мерам предосторожности, которые помогут избежать заражения. С тематическим номером участие в программе принял бойцы студенческого отряда «Авангард».

В зале солидарности участники и зрители мероприятия провели на свою радость красную зону – символ Всемирного дня борьбы со СПИДом. Любая женщина может принять участие в инсценировке или получить больше интересующей информации о ВИЧ и СПИДе в фойе ГДК.

Кроме того, в ходе мероприятия были награждены участники и победители городских конкурсов, состоявшихся в рамках акции профилактика туберкулеза, диагностики, информационной и СПИДа «Выбирай здоровье», прошедшей в октябре. Наш институт в городских конкурсах представлял бойцы студенческого строительного отряда «Рубин». Из инсценировки они получили 2-ое место в открытом профориентационном конкурсе всесоюзной по профилактике первичного и СПИДа.

Только объединение усилий в борьбе со смертельным вирусом, человечество в силах проконтролировать угрозу уничтожения. Не оставайтесь равнодушными, берегите себя и своих близких!

Студентка РИИ – «Мисс Рубцовск-2015»



13 декабря состоялся конкурс красоты в любительских категориях для девушек – конкурс красоты и творчества «Мисс Рубцовск-2015».

Конкурс проходится в городе. Пять раз в возникла большая популярность, у представителей традиционного типа. Десять красавиц представили на суд строгого жюри в присяге. В программу конкурса входит выступление в «детском стиле», дефиле визажистами и мастерами визажа, а также, чтобы акции красавиц не только показали ход показа, но и их участки грамотно себя видят, показать свою индивидуальность, раскрыть имиджевой творческий потенциал.

Рубцовский индустриальный институт на конкурсе представил как в юных и взрослых участницах, студентка 4 курса специальности «Строительство» – Анна Булгакова. Анна поразила не только всех членов жюри своей красотой и освещением талантливой юной, но и получила огромную премию от жюри в размере



Все участницы конкурса проявили себя в разных творческих направлениях: летний, вокал, хореография, во творческом шоу Анны, совместно с хореографической студией «Модерн» в юношеской студии «ШАРИН» ее наставила симпатичный у присутствующих на присяге, что Анна – однажды претендентка на победу.

Подведение итогов стала волнительным не только для всех девушек, но и для их группы-поддержки. После длительного обсуждения членами жюри результатов конкурса, заявке «Мисс Рубцовск - 2015» и круиза победительницам досталась ниско Анне Булгаковой. Публика хвастала, в ванне Анны скрежет слёз радости. Помимо главного приза, Анне вручены денежный призом компании «Мисс Страны», ее партнер конкурса – Уфа STUDIO.

Все участницы конкурса получили подарки от организаторов и партнеров конкурса. Победительница «Мисс Рубцовск» представит родной город Осипово на всероссийском конкурсе красоты «Юниорская Сибирь-2016».

Поздравляем Анну и всем сибирякам творческих успехов и только победы!



«Битва хоров-2015»



19 ноября в актовом зале Рубцовского индустриального института состоялась настоящая битва, но она подразумевала проявление не физических способностей студентов, а их вокальных и артистических данных.

«Битва хоров» проходит в институте только второй раз, но уже пользуется большой популярностью и интересом среди студентов. Уже по традиции, в разных углах «приняли» стоянки сборные команды студентов 1-4 курса, которые не побоялись представить перед публикой в различных, и возможно, неожиданных для себя, образах.

Состав команды, как всегда, был настолько неожиданным и разнообразным, что зрители даже не ожидали, что некоторые люди умеют держать в руках микрофон. Благодаря усиленной и упорной подготовке, многочисленным репетициям после учёбы и желанию сделать этот праздник ярким и эффектным, все участники продемонстрировали не только свои вокальные способности, но и харизму, и артизм и подготовили яркие и запоминающиеся номера.

Первыми свой «удар» нанесла команда 1 курса, которая состояла практически только из студентов специальности «Электроэнергетики и электротехники». Несмотря на то, что ребята впервые стояли на сцене, переборов свой страх и стеснение, «зажигчив» доказали публике, что им есть, чем удивить. Команда 2 курса состояла поистине из прекрасных и очаровательных представительниц нашего студенчества, которых объединяет любовь к музыке и творчеству. Отлично держала оборону команда 3 курса, которая объединила командирский состав Штаба трудовых дел, представителей педагогических



отрядов и студенческого совета общежития, а руководила коллективом председатель Совета старост. Ну и, конечно же, не упустили возможность нанести мощный «удар» соперникам и последний раз проявить все свои способности выпускники института - бойцы СПО «Авангард», вокалисты, танцоры и будущие программисты.

В ходе конкурсной программы каждой из команд предстояло исполнить по три песни: детскую, ретро-хит и современный хит, с тем, в слове, все команды прекрасно справились. А выступление каждого дара из простого исполнения выбранной музыкальной композиции переросло в небольшую постановку со своей историей и драматургией. Все номера были настолько яркими, живыми и красочными, что зрители не смогли удержаться, чтобы не дарить шквал нескончаемых аплодисментов всем участникам концерта. По мнению присутствующих в зале и по итогам голосования, победу в номинации «Приз зрительских симпатий», одержала команда 4 курса.

От имени всех членов жюри имени лучших команд «Битвы хоров» озвучил заместитель директора по социальному развитию и науке Александр Алексеевич Антонов. Места в конкурсной программе распределились следующим образом:

- 1 место – команда 3 курса;
- 2 место – команда 4 курса;
- 3 место – команды 1 и 2 курсов.

Поздравляем победителей битвы и всех участников!

Прекрасная атмосфера в зале, позитивный настрой всех участников и радостные лица зрителей в очередной раз доказали, что студенты Рубцовского индустриального института если талантливы, то талантливы во всём!



«Навстречу новому дню!»



11 декабря в селе Бетракинка состоялся конкурс азтбригад «Навстречу новому дню»! В этом замечательном празднике участвовали б команда работ из Рубцовского района, а также команда СПО «Авангард».

Все команды без исключения получили грамоты! Мероприятие прошло очень ярко и тепло. Этим мероприятием мы доказали что, новое поколение выбирает здоровый образ жизни, выбирает спортивные состязания, выбирает дружеское общение со сверстниками, а также выбирает творчество и музыку!

Комиксар СНО «Авангард» Красавина Алена



День матери



День матери для каждого из нас – праздник особенный. Несмотря на то, что официально в нашей стране он отмечается совсем недавно, этот праздник недаром стал одним из самых любимых в нашей стране. Во все времена женщины-мать почтите во всем мире, поскольку именно она дарует жизнь, а потом, на протяжении всей своей жизни, заботу и любовь своим детям.

И уже по добре традиции, в преддверии этого прекрасного праздника в нашем институте проходит акция «Мамин сердце». 26 ноября студенческий совет общежития организовал акцию по поддержанию преподавателей и сотрудников института с Днем матери. Каждая мама получила из рук представителей студсовета с любовью и от чистого сердца подготовленные своими руками открытки.

Кроме того, ни одно мероприятие не проходит без участия бойцов студенческих отрядов РИИ, и День матери не стал исключением. Спирнившись сердечками орнаментами и собственно рука сделанными поздравительными открытками, они отправились в ТРЦ «Радуга», чтобы подарить всем мамам пиццу и хорошее настроение. Но и для их детей день не прошел без спортивных, ведь была организована рубрика «глядя синзу», где ребятам задавались различные вопросы на тему дня матери и не только. В общем, в этот день было подарено много улыбок и приятных воспоминаний, а это самое важное, что нужно дарить в такой прекрасный день.

Комиксар Штаба вручила подарок Ладонине Антон



Новый год?!

У каждого на этот счет свои мысли. Если он, конечно, еще есть. Перескажу их, более чем на восемьдесят процентов много услышанных в коридорах нашего РИИ, в библиотеке и читальном зале.

Студенты.

-Первокурсник.

Наверное, в мозгах, что первый семестр продлится.

-Второкурсник.

Второй Новый год на носу, хвостов у меня нет.

-Третьокурсник.

Еще немного, и уже половина дисциплин институтских знаний Поборую учиться дальше.

-Четверокурсник.

Некуда деваться в новом году. Учиться придется.

-Пятнокурсник.

Смотрят, до чего доучили. Летом от них буду своей беспомощной работой заниматься.

Однако Новый год все равно наступит – приближается.

Дед Мороз – это строгий дедян. Снегурочка – Это всегда спасающая нас от него секретаря, к которой можно пройти за два-три дня 2016-го и спросить ее – как мне быть? По любому вопросу.

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» №590308, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 49.

Заявления на управление Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 27-0342 от 27 сентября 2013 г.

Они все обожают. Ничего не скрывают, они вам расскажут. О своих небольших прошлых ошибках, обо всех настоящих. И что касается в общирном будущем. Что же сплещешь? Если наш институт таковым и является, когда есть есть – замечательно-умные студенты и беспрецедентно-красивые студентки. Что знают – любого преподавателя победят, даже не зная названия дисциплины.

И это все – подготовка к Новому году, к которому и преподаватели готовятся. Они тоже недавно были студентами.

Те, кто молод, вспоминают прошедшие годы счастливые. Те, кто постарше – задумались, как бы ведомости экзаменационные поменяться испортить.

И один для старика-ветерана, не стоявшаяся, никогда не поставившая никому или «однок».

Им просто хорошо в селе студенческой оказаться. Поэтому только «однок» или «однотлично».

Новый год – это окончание светлых перемен, будущего голубого цвета «инициат».

Это отражение всего прошедшего и всего того хорошего, что должно нам встретить в будущем. Как писал К. Прутков: «Если хотите быть счастливыми – будьте ими!».

С уважением, выпускница кафедры СиМЛ Тюхтина П.А.

Даты подачи заявок: 24.12. Время подачи заявок в почте: 10:30, по градуснику: 24.12. фантикнее.

24.12. Дата выхода в свет: 25.12.

Адрес редакции и издания: 656207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 206, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве
ООО «Фирма «Выбор»,
Рубцовск, пр. Ленина, 41,
тел. 89-1-48, тираж 599 экз.

Главный редактор
Стародубцева Е.В.